

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAKBÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
eszéprohalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSSEK ÉS NYILTERESE VALÓ
KÖZLEMÉNYEKET FELVÁSÁRLANDÓ HÍVATAL.

Mai számunk főbb köztemenyei.
Vezércikk: A mai nap
A megnyitó.
Mintázatok a királynak.

A mai nap.
(b.) Szép volt, főlemelő volt a mai nap.

Annai hányattatás, megpróbáltatás után, amin ennek a sokat szenvedett országnak kellett keresztülvergődnie, végre volt egy verőfényes tavaszi napja, melyet árnyékolott a szebb jövő hajnalhasadásának derije.

Májusi záporosó csapkodta a magyar törvényhozás csarnokának épületét, mikor bevonultak oda a nemzet szabad elhatározásából most beválasztott új népképviselők.

S míg odabenn a tanácskozó teremében megindult az új életre kell alkotmányosság alapvető munkája s a magyar képviselőház tagjai régóta nem tapasztalt lelkesedéssel ünnepeleik a magyar közélet legnemesebb alakjaiból válogatott alkotmányos kormány tagjainak bevonulását.

Az első ülés az országgyűlés megnyitásának formásági között szokott végbemenni; a mai megnyitó ülés sok tekintetben elütött az eddiektől. Az a gondosság, melylyel az új országgyűlés és az új kormány az alkotmányosságon ütött sebeket behegyeszteni s a jogfolytonosság megszűnését elvértékelhetetlen szigorúsággal megővni kötelességének ismeri, mutatkozott már a legelső ülésen is.

Az Egyetértés tárcaja.
Tévedés a személyben.
— Az Egyetértés eredeti tárcaja. —
Irt: Zoltán Márton.

Az a fiatal ember, ki elegáns, szürke gyapottöltözében zondatlamul dől végig a Bécs felé robbogó gyorsvonat első osztály kocsijában, egy parasztnővel egyetlen fia volt. A legerősebb megfigyelő se fedezhette volna fel rajta, hogy apját tekónban ringatták, hogy parasztsorból került az urí osztályba.

latása körül tanúsított törvénytelen-ségek fölött nem siklott keresztül a mai tanácskozás; fentartotta az ezekre vonatkozó jelentések és királyi leiratok fölött való határozathozatalt a képviselőház akkorra, midőn a teljes megalakulás után a Ház határozatképes lesz.

A sérthetetlen alkotmány a mi legfőbb sziklavárunk. Közjogunknak egyedlen kulfefe, jogéletünk fejlődésének kristálytisztá oszlopra. Nincs élet, nincs haladás, nincs maradóval létre számottartó alkotás ezenkívül. Ez a mi szabadságunknak, állami önállóságunknak, nemzeti függetlenségünknek fundamentuma.

A joguralom főleledésének, az alkotmányosság új életre ébredésének hajnala derült föl a mai nappal s méltán köszönti örömmel és lelkesedéssel ezt a tényt minden magyar ember, ki hazáját s ennek szabadságát igazán szereti.

S hittel és reménnyel tekintünk a jövőbe, mikor a kormánypolitikón a magyar politika legtisztább, kipróbált vezérferfiat láthatjuk. Ki ne várhatna jót attól a Wekerle Sándortól, kinek egykori rövid kormányzása a szabadelvű párti uralom Saharajának igazi oázisa volt.

Ki ne látna bizalommal a kormányon Andrássy Gyulát, az alkotmány önfeloldozó védelmezőjét? Apponyi Albertet, a nemzeti jogok tántoríthatatlanul küzdő hős bajnokát, ki hatalmas egyéniségének varázserővelével tiszteletet szerzett nemzetének a 6-és újjvilágban egyaránt. És a többi jelesek közt a függetlenségi lobogó

— Pst... barátom, érdekes utasod van a vonaton.
— Ki az?
— Szép asszony... de nem az az érdekes benne, hanem olyan asszony, aki most szokik az urától...
— Ah! — mondotta Mihály önkéntelenül eldobva az újságot.

— Igen — folytatta az öreg árvaszéki elnök — itt van, azt hiszem a harmadik kocsiban a mozdony felé. A második osztályban utazik. Ég most láttam, ő is megkötött és hamar elfordította a fejét.
— Szabad tudni a nevet? — kérdezte Márton Mihály.

— Hogyne! Hisz egy-két nap múlva már az egész megye fogja tudni. Damárné, a Damár Jóska felesége... Nem ösmered?
— Damár Jóska! Igen. Velem járt az egyetemre, nagyon jó pajtásom.
— Hiszen jó fia az istenadta, — mondotta az árvaszéki elnök, helyet foglalva, — de azért nem csodálom, hogy a kedves neje most már másodsorú szokik meg tőle.

diadalmal vezérét, Kossuth Ferencet, ki nemes lelkének szárnyalásával meghódította a nép szívét s most államférfiúi bölcsességével s tapintatával öntudatosan viszi mindelőbbre elvei zászlaját, miglen győzelemre lép. Kossuth Ferenc minisztersége nem csupán az ő egyéni sikerét jelenti, de tanuságot tesz arról, hogy a függetlenségi és 48-as párt nemcsak szellemotvő, de immár döntő tényező lett Magyarországon politikájában s hogy a Kossuth Lajos alkotó munkáját Kossuth Ferenc nemcsak hivatva van, de elég erős és hatalmas is lesz befejezni.

A mai nap a magyar nemzeti kormány bevonulásának diadalmi napja volt s a nemzet tapsa riad föl az ország minden részéből azon férfiak felé, kik megmentették az alkotmányt, kik diadalt szereztek a magyar nemzeti akarat ellenállhatatlan megnyilatkozásának.

Méltó betelölésére volt a mai szép nap szíveket dobogató eseményeinek a legelső magyar király szobrának ünnepélyes leleplezése.
Vegre egy ünnep, a melyen együtt érezhetett király és nemzet egyaránt. Szent István király utódja ott volt maga is apostoli elődjének, a magyar királyság megteremtőjének érzékelje mellett. És vele volt a nemzet, az a sokat csalódott, sokat szenvedett magyar nemzet, mely epedő vágygyal sóhajtott nem egyszer:
Hol vagy István király?

Vajon mit érezhetett a legelső magyar király szobra mellett majdnem ezer évvel későbbi utódja? Vajon megérezte-e, a mit a magyar nép Geniusának ott csapongó szárnya sugott felé:
A holt király jobbjára vezet diadallal, Ne sujtson az elő a mostoha ballal!

A megnyitó.
Ülés mind a két Házban.
Ijúság, tavasz, tél, rózsafakadás — és más ehhez hasonló jelzőkkel játszik az ember képzetele, ha maga elé teríti azt a képet, amelyre a Ház mai premijere van fűrajzolta. S hiába ágaszkodik elenik a fegyelmezett érzés, amely megveti a Marliit-regények terminológiáját; csak visszatérnek, körülírják az agyat, befelelnek adatait tanítanak benne.

A végén már nagyon természetesen találja mindenki, hogy hát igen: a természet dotta magában, de azt az asszonyt mégis megnevezem.
Ugy is tett. Kiment a kocsifolyosóra, megindult a mozdony felé s egy másodosztályú kocsiban ott látta a szokásban levő urát. Szép, magas, barna asszony volt, sűrű, tömött szemöldökkel s nagy fekete szempárral.

Márton Mihály jól megnézte, de semmi különösét nem talált rajta. Sőt, legalább úgy obszerválta, valami közömbös hidegség áradt ki egész lenyélből, amint a kocsipárnának támasztotta fejét és az égből tört nézte. A kocsiba visszatérve, vállvonogtatva konstataulta:
— Ez ugyan hidegvérrel bonyolítja le a szokást.
Aztán jó ideig gondolkodott az eseten, s úgy találta, hogy az asszonynak, amennyiben az árvaszéki elnök információja alapos, teljes jussa volt ahhoz, amit eszelekedett.

Harmadnapra, mire tudniük Zúrichbe ért, jóformán egészen elfelejtette a vasúti incidenset, az érdekes barna szőkevény asszonyt. De az első este, mikor egy kirándulásról a Viktoria-szállóba hazatért, nagy meglepetésben részesült. A portás pahlolyában ott látta a szép, barna asszonyt, amint néhány levélre ragasztott helyeget.
Távozása után Mihály megkérdezte a portást, hogy ki ez az asszony. A portás készségesen szolgált felvilágosítással:
— Övezgy asszony Magyarországból, Rábay Andrással...
— Kösözöm.
A portás még hozzátette:
— Igen, uraságoknak földiö.
Szegény asszony, mondotta magában Mihály, inknognitót használ... sajnalom, őt is, a férjét is... teringteté, ha valamit tehetnek...

óriás kezével a magyar politika szimbolusát főtötte ki ma a firmamentumra.
Hídeg szél fújt reggel; — barna felhők torlódtak az égre, egy-egy villám is átsiklott a kőhatár alján; azután megeredt a zápor; nem a csodás májusi áldás, hanem a zivataros, vetést ledűtő, jégzseméket kevert fekete istentelét. A máskor csendesen locogó Duna összehorogzott és mérgesen hánykódott ágyában. Uteza, tér, park, szempillantás alatt némává meredt, csak az halaltzott, amikor az eső dühösen csapkodta a kövezetet.

— No hát — magyarázzák a Pithiák — ez a mult; ez jelképezi a multat, amikor a parlament környéke szuronyerdővel volt beültetve; amikor a folyosón a huszár-lovak nyerítése halaltzott föl. A képviselők háta mögött forogósztyolos rendőrök állottak; a tanácskozó-teremben egy bonvédezedes... de hiszen emlékeznék még február tizenkilencedikére.
Es a jelen?
A jelen az, hogy ugyanabban a szempillantásban, amikor az előző emelvényre egy galambhöz, görnyedt hátú, pirosarcu öreg ember csöndesen fölmeleg: ugyanabban a szempillantásban (mintha az az óriási kéz egy függőnyt húzott volna szét) kisüt a nap, szétbontja a sugarait, mohón fölizzsa a nedvességet és aranyos zománcz-csal von be mindent.

Csuda-e hát, ha regényes jelzőket keresgel az ember a memorijában! Hát meg há maga körül néz és látja azt a tenger változást, ami itt történt. A hova csak beleakad a tekintete: minden új, friss, rózsás, úde, vérszédítő.
Május virít itt, akár mit mondanak.
A sok új képviselő, a mint boldogan töltöreg a padok között és keresi helyét s feltenné a karzaton ülő hölgyekre, szakasztott olyan ez, mint mikor először megvalaki legyotorta, dobozó szívet, égő halántékkal és agódrda néz körül, nem-e olvas-sák le az arearól a népek, hogy hova megy, mit akar, mi háborog a lelkében. A mikor azután megtalálta, boldogan hajol fejére, megismergeti, bevezérve veregeti meg a kezével — pedig hát csak közönséges fapad, zöld posztóval bevonva.

Az öregek persze, kiknek már van egy ezüztök a hátuk mögött, fejéje se néznek a helynek. Ok azok a bizó férfiak, a kik meg vannak róla győződve, hogy feleségük hü marad — ha nem is kurizálnak neki. És igazuk van: mert a háznyi hivatal mindegyiknek föntartotta a régi helyét — erre a ciklusra.
(Mert mit lehessen tudni? Nemelykor a legjobb asszony és a legnőbb kerület is megfedelkeznek magáról.)

Eppen a tizest takarta be az óra mutatója, amikor Tóth János, a régi képviselőház háznapja főment az előadói székbe. Csengő volt a kezében; tisztában voltak hát a szandekával.
Ahány bejárása csak van a teremnek, mind ontotta magából a képviselőket. A völgyet, hegyet egészre eleptek — természetesen nem haladós esőben. Most, hogy együtt voltak, nevettek, beszélgettek, ösmerkedtek, intégettek, kezek egymáshoz

nek. Minő állást ígérhet magának egy asszony, ki elhagyja az urát? A társadalmi főfordást nem mindig erkölcsi okok irányítják. Valószínű, hogy őt is elélti. Az erőszakosan felbontott házasságokat sohasem itelik meg igazságosan s a legtöbb esetben a nőt teszik felelőssé. Mert a férfinak — az általános felfogás szerint — minden szabad. Ég igaztalan, brutális elv, de evezredék óta grasszál a köztudatban...
Ezeket a gondolatokat hánytorgatta magában Mihály s a közben mély szánalom lapozdott a szívebe. Mi lesz ebből a szép asszonynál? Hová, merre viszi boldogonsa? Mert az alatt a látszólagos nyugalom alatt egy meghasonlott lélek gyötrelmeit sejtette.

Másnap, noha a tolokodásnak minden fajtája ideges ellenszenvet ébresztett benne, megösmerskedett a szép asszonnyal. A szálló nyájias maître d' hotelje volt szives az ösmerkedést közvetíteni. A szép, barna asszony nyugodt, esőndes mosolylyal, mely inkább biztatást tartalmazott, fogadta a bemutatkozást. Szeretreméltóan jegyezte meg:
— Teljesen értem, hogy a magyar ember, ha az idegenben magyar nőt talál, óhajta az ösmeretést. Mi sem természetesebb ennél az óhajtsátnal.
Mindjárt az első találkozásnál elég közlékenynek mutatkozott. Elmondta, hogy egy nagynénjét varja Zúrichbe, kit valószínűleg Egyiptomba kell kísérenie. A nagyneni ugyanis beteg, s az orvosok a meleg éghajlatot ajánlották sürgösen.

— Egészen ösintén beszélék, félig társalkodóné, félig unokaluga leszek. Ez sorsa az ilyen urasszonyoknak, kik gazdag rokonnak közt szegényen maradtak. Mert az a csekély nyugdíj, mit boldogult férjem után élvezek...
Mihályt bántotta, hogy a szép asszony olyan folyékeny, olyan korrektil hazudik. Azt is kegyetlennek találta, hogy az elő férjéről, akármilyen haszontalan ember is, a feleség, mint halottról beszéljen. Valami

kapcsolódtak, sőt kardinalis ölelések is estek.
Szép volt, izgató volt ez a zajló, változó pátorama. A zugás hol halkabb, hol erősebb volt; egyszer meg olyan morajlással dagadt, hogyha az ember behunyja a szemét, hát azt hihette, hogy valamelyik süri-vevő Zoltán hegyes tövist dobott a kabinet kényes lábai alá, azért e zaj, azért e lárna.
Semmi, semmi! Szó sincs róla. A Zoltánok akit mosoly ragyog, homlokuk derült és olyan a kedvük, hogy az egész világot szeretnek a keblükre ölelni. Hiszen tavasz van; új élet zsendül ki a magyar politika televényéből.

Aki nem hiszi, ön nézzen körül a félkörön. Mintha öszerakódott volna alatta a föld, olyan elváltozások észlelhetők rajta.
A hajdan kövér szabadelvű felkarjait végképpen elnyelte. Még egy hitvány göröngy sem maradt utána. Régekte oly büszke oszlopok, vajh merre vannak? Tiszta István? Karolyi György? Sándor János? Hodossy Imre? Papp Géza? Podmaniczky Frigyes? ... és a többi kisebb-nagyobb szikla, amelyre a szabadelvű párt vára föl volt építve — hol vagytok? ... Fű, laboda lepte el nyomukat és kelemellen emléketek ki-ki eldobta magától.

Helyükön az alkotmánypart fehér tiszta háza épült fel; jó, tigas, egészséges lakás; elférnek benne vagy nyolcvanvan. (Még a szászoknak is adott szállást.)
Mindjárt az alkotmánypart mellett a horvátok terülnék el. Csupa új, érdekes arc. (A megszokott Tomassich, Dedovics, Kovacovic ugyanabban a temetőben hevernek, ahol Tiszáké vannak elföldelve.) Ez a Háznak legfestőbb része.
A horvát tartománygyűlés tudvalevőleg négy püspököt delegált a magyar országgyűlésbe. Ezeknek az egyházatjelölmeinek a szines talajai eselen kivillannak a szürke és fekete zsakettek közül. Nagy aranykereszt fityeg a nyakukban, amelyre ha rá-esis a napugár, egy ragyog, hogy a szomszédoknak be kell hunyoniok a szemüket.

— De egészségesek, de kövérek ezek a horvát papok! — ez a legelső impresszió, amit a Házra gyakorolnak.
(Jó magyarok is — mondják; — majd megvárjuk.)
A néppárt a jobb-középen ül.
Mögötte a nemzetiségek csoportja gubbaszt. Ezek nem mosolyognak, nem nevetnek; mereven ülnek a helyeiken és mereven néznek maguk elé.

(— Ez a t. Ház fekete posztója! — jellemezte valaki a csoportot.)
Ami ezután következik, az mind... mind egy szál — többség. Ahol tavaly a néppárt, a horvátok, a nemzetiségek és a függetlenségiélek ültek: azt a helyet most mind beborítja — a majoritás. Egységesen, tömören, mint valami hegylánc, amelyre gerincek nem ültek. A Madarász József, Szappanos István, Thaly Kálmán feje hó-füldte hegyesücsként emelkedik ki a többiek közül.

— Csuda! Csuda! — csak ez az egy szó szalad ki a száján annak, aki pillantását végfuttatja ezen a függetlenségi pártton.
kemény ezimzusú ütököt ki ebből a házugságból. Önkenytelennül felvetette a kérdést:
— Nagyságos asszony övezgy?
— Igen, hangzott a rövid felelet, már három év óta. Az én övezgyesem szerencsétlen körülményei egy kis szenzacióval állottak vonatkozásban. Férjem öngyilkos lett, a lapok akkor sokat írtak róla.
Mihály kissé dacos tekintettel jegyezte meg:
— Ismerem a férjét?
— Ah, ismertem?
— Igen, iskolatársam volt.
Az asszony kétkedően mosolygott.
— Ez nem valószínű, férjem legalább tíz évvel volt idősebb önnél.
Mihály vállalt vont.
— En azt hiszem, egyidősek vagyunk...
— Lehet, — mondotta a szép asszony, kissé hosszasan nyugtatva tekintetét Mihályon, de az igazán nem látszik meg önön. Hisz ön alig lehet idősebb náiam.

Azután kedves mosolylyal tette hozzá:
— De nem áll érdekében ezt pontosan megállapítani. A korban egy kis bizonytalanság mindig előnyünkre szolgolt.
Ez a beszélgetés Mihályt egészen kiforgatta lényéből. Éjfélig boszusan járt fel s alá szobájában. Eredetileg már azon éjszaka tovább akart utazni Páris felé, de erről lelett. Ugy érezte, hogy reá az adott körülmények között valami kötelesség háramlik. Igen ki kell békítenie ezt az asszonyt a férjével. Ilyesmiben nem elég a rábeszélés, a magyarázat. Tennie kell. Nyomban megfogalmazott egy távratot a férjnek:
„Gyere első gyorsvonattal Zúrichbe, itt van feleséged. Vasútnál várjak Mihályt”. Kiszámlította, hogy vasárnap este megérkezhetik. Nyugtalanul várta a fejleményeket. Elhatározta, hogy erősen lelke beszélt Damárnak, akit végre is nem lehet erőlesileg teljesen beszámíthatatlan.

Este gyalogosan sétált át a szállóval szemben levő vasúti állomáshoz és negyed óra múlva Damár megérkezett.

UJDONSÁGOK.

Pünkösdi ajándékunk. Örömmel jelenthetjük olvasóinknak, hogy pünkösdre külön irodalmi nagy mellékletünkön kívül, amelyen a magyar litteratura színe-java fog legjob...

Barabás lakoma. Barabás Béla, a VII. kerületi függetlenségi párti képviselő tiszteletére. Kezdeté a hó 22-én a VII. kerület választói köl...

Budavári bevételének évfordulója. Az 1849. május 21-ki nagy napnak, Budavár bevételének mai évfordulóját szép ünnepséggel ünnepelték meg a nagy napot tanni, az öreg honvédek. Delelőtt kilenc órákor gyászmise volt a krisztianvárosi plébániatemplomban. A misén, a melyet Tálos Gyula celebrált, dr. Balogh Sándor elnök vezetésével megjelentek a honvédmenedékház lakói teljes számmal. A szertartás után a honvédek kivonultak a krisztianvárosi temetőbe, hogy Budavára bevételé alkalmával esett névtelen hősök emlékének áldozzanak. A hősök emlékoszloma előtt már nagy közönség és a budai paedagogium ifjúsága várta a honvédeket. Az ünnepélyt a paedagogiumi ifjúsági daloskör Hymnus-éneke nyitotta meg, a mely után Balogh Imre, az egyesület elnöke tartott ünnepi beszédet. Balogh beszédében méltatta a szabadságharc nagy kihatását a későbbi és jelen időkre s különös kegyelettel áldozott a Budavárnál esett hősök felejtethetlen emlékének, a kik életük feláldozásával arán járultak hozzá a hazafelépítéshez. Végül buzdította a közönséget a haza szeretetére. A nagy hatást kellett beszéd után Haypál Benő budai református lelkész tartott poétikus, szép beszédet, a melyben az ifjúságnak példaképpen állította oda a szabadságharc dicső hőseit. Majd Bojós István paedagogiumi halgató szavalt a el ódát, a mely után Laszlovi Ernő tanítóképzőintézet halgató néhány hazafias dalt adott elő tisztelettel az ifjúsági kar kíséretével, végül még Rakossy Zoltán hatóságos beszéd kíséretében helyezte el a polgári iskolai tanárjeleket díszes koszorúval a hősök sírjára.

A sáht szelűdés érte. Eddig még meg nem erősített, Teheranból érkezett távirati tudósítás jelenti, hogy Mazzafere-Eddint, a perzsa sáht szelűdés érte. Ugyanez a tudósítás hírt adja, hogy a szelűdés nem volt halálos, de oly komoly természetű, hogy a perzsa uralkodó aligha epehbet föl a betegségből. A sáh már 53 éves és előrehaladott kora jóformán kizárja a gyógyulás lehetőségét. Sok haj és bánt érte már eddig is. Apját 1896-ban terítette le egy fanatikus muzulmán pap golyója, akkor tulajdonképpen Mazzafere-Eddin bátyjának kellett volna a trónra kerülni, ezt azonban megakadályozták a családi tradíciók, mert az idősebb fiú édesanyja nem volt verbeli hercegnő. A trónralépcső azonban nem folyt le simán; az idősebb fiú fegyverrel követelte természetesen jogainak érvényesítését. Mikor aztán a hadiszerecsere ellene fordult, megölte magát. Amint a sáh környezetében állók állítják, az uralkodó folytonosan lelkiállaplatokat érzett és gyakran maga előtt látta bátyja veres holttestét. Folytonos összeesküvések és vérfeljuttatás az uralkodó körül, különben sem volt szerencsésnek mondható, mivel népe sehogyan tudott modern világnézetével és reformjával megbarátkozni.

Rózsahelyi Kálmán gyászja. Rózsahelyi Kálmán, a Nemzeti Színház tagját és neje nagy szomorúság érte, kis leánykájuk Annuska meghalt. Temetése kedden délután 5 órakor lesz.

Telles időjárás Spanyolországban. Spanyolországban, mint Madridból jelentik, egészen téli az időjárás. A hőmérő az ország több részében a fagypont alá süllyedt. Szombaton a Pyrenéek több pontján nagy havazás volt. Ennek a kastélynak környékét is, ahol a király mezes-hetait szándékozik ellátani, nagy hótakaró fedte.

Nagy erdőégek Amerikában. Michigán államban a nagy szárazság következtében, mint New-Yorkból sürgönyzik, óriási erdőtünt támadt, amelyet eddig, mint ahogy azon a vidéken a lakosság meglehetősen gyér, nem sikerült elszigetelni. Több százezer hektárnyi terület lángokban áll és eddig mintegy 10.000 kisebb farm, azonkívül Stanley városa legett.

Simonovics Béla fővárosi bizottsági tag és Keller Gyula tanár. — A pápa állapota. Rómából táviratozák, hogy a pápa nyugodtan töltötte az éjelt. Terdfájdalmi csillapodtak. Hőmérséklete 37,5. A pápa még négy-öt napig kénytelen ágyban maradni.

Roosevelt rokona a képviselőházban. A képviselőház mai első ülésén a hölgykarzatnak előkelő külfelelő látogatója volt: Reeve Merritt, Roosevelt Leila asszony, az amerikai Egyesült-Államok elnökeinek unokahuga. Már kora delelőtől ott volt a házban, nagy érdeklődéssel tekintette meg az országháza helyiségeit s meghaligatta a rövid tanácskozást. Reeve urölgy néhány napig a fővárosban marad.

Barabás lakoma. Barabás Béla, a VII. kerületi függetlenségi párti képviselő tiszteletére. Kezdeté a hó 22-én a VII. kerület választói köl...

Budavári bevételének évfordulója. Az 1849. május 21-ki nagy napnak, Budavár bevételének mai évfordulóját szép ünnepséggel ünnepelték meg a nagy napot tanni, az öreg honvédek. Delelőtt kilenc órákor gyászmise volt a krisztianvárosi plébániatemplomban. A misén, a melyet Tálos Gyula celebrált, dr. Balogh Sándor elnök vezetésével megjelentek a honvédmenedékház lakói teljes számmal. A szertartás után a honvédek kivonultak a krisztianvárosi temetőbe, hogy Budavára bevételé alkalmával esett névtelen hősök emlékének áldozzanak. A hősök emlékoszloma előtt már nagy közönség és a budai paedagogium ifjúsága várta a honvédeket. Az ünnepélyt a paedagogiumi ifjúsági daloskör Hymnus-éneke nyitotta meg, a mely után Balogh Imre, az egyesület elnöke tartott ünnepi beszédet. Balogh beszédében méltatta a szabadságharc nagy kihatását a későbbi és jelen időkre s különös kegyelettel áldozott a Budavárnál esett hősök felejtethetlen emlékének, a kik életük feláldozásával arán járultak hozzá a hazafelépítéshez. Végül buzdította a közönséget a haza szeretetére. A nagy hatást kellett beszéd után Haypál Benő budai református lelkész tartott poétikus, szép beszédet, a melyben az ifjúságnak példaképpen állította oda a szabadságharc dicső hőseit. Majd Bojós István paedagogiumi halgató szavalt a el ódát, a mely után Laszlovi Ernő tanítóképzőintézet halgató néhány hazafias dalt adott elő tisztelettel az ifjúsági kar kíséretével, végül még Rakossy Zoltán hatóságos beszéd kíséretében helyezte el a polgári iskolai tanárjeleket díszes koszorúval a hősök sírjára.

A sáht szelűdés érte. Eddig még meg nem erősített, Teheranból érkezett távirati tudósítás jelenti, hogy Mazzafere-Eddint, a perzsa sáht szelűdés érte. Ugyanez a tudósítás hírt adja, hogy a szelűdés nem volt halálos, de oly komoly természetű, hogy a perzsa uralkodó aligha epehbet föl a betegségből. A sáh már 53 éves és előrehaladott kora jóformán kizárja a gyógyulás lehetőségét. Sok haj és bánt érte már eddig is. Apját 1896-ban terítette le egy fanatikus muzulmán pap golyója, akkor tulajdonképpen Mazzafere-Eddin bátyjának kellett volna a trónra kerülni, ezt azonban megakadályozták a családi tradíciók, mert az idősebb fiú édesanyja nem volt verbeli hercegnő. A trónralépcső azonban nem folyt le simán; az idősebb fiú fegyverrel követelte természetesen jogainak érvényesítését. Mikor aztán a hadiszerecsere ellene fordult, megölte magát. Amint a sáh környezetében állók állítják, az uralkodó folytonosan lelkiállaplatokat érzett és gyakran maga előtt látta bátyja veres holttestét. Folytonos összeesküvések és vérfeljuttatás az uralkodó körül, különben sem volt szerencsésnek mondható, mivel népe sehogyan tudott modern világnézetével és reformjával megbarátkozni.

Rózsahelyi Kálmán gyászja. Rózsahelyi Kálmán, a Nemzeti Színház tagját és neje nagy szomorúság érte, kis leánykájuk Annuska meghalt. Temetése kedden délután 5 órakor lesz.

Telles időjárás Spanyolországban. Spanyolországban, mint Madridból jelentik, egészen téli az időjárás. A hőmérő az ország több részében a fagypont alá süllyedt. Szombaton a Pyrenéek több pontján nagy havazás volt. Ennek a kastélynak környékét is, ahol a király mezes-hetait szándékozik ellátani, nagy hótakaró fedte.

Nagy erdőégek Amerikában. Michigán államban a nagy szárazság következtében, mint New-Yorkból sürgönyzik, óriási erdőtünt támadt, amelyet eddig, mint ahogy azon a vidéken a lakosság meglehetősen gyér, nem sikerült elszigetelni. Több százezer hektárnyi terület lángokban áll és eddig mintegy 10.000 kisebb farm, azonkívül Stanley városa legett.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f). A nap és szél befolyása ellen legjobban véd a csodás hatású Földes-féle Margit créme Ara 1 és 2 koroná mindegyik.

Zaslókát, cimereket, sátrakat, diadalok és bármely diszkrét kocson ad Linhart Vilmos festő, Budapest, Hunyadi-utca 27. Telefon.

Fodor-féle vívóterem a Koronaherczág utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f). A nap és szél befolyása ellen legjobban véd a csodás hatású Földes-féle Margit créme Ara 1 és 2 koroná mindegyik.

Zaslókát, cimereket, sátrakat, diadalok és bármely diszkrét kocson ad Linhart Vilmos festő, Budapest, Hunyadi-utca 27. Telefon.

Fodor-féle vívóterem a Koronaherczág utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f). A nap és szél befolyása ellen legjobban véd a csodás hatású Földes-féle Margit créme Ara 1 és 2 koroná mindegyik.

Zaslókát, cimereket, sátrakat, diadalok és bármely diszkrét kocson ad Linhart Vilmos festő, Budapest, Hunyadi-utca 27. Telefon.

Fodor-féle vívóterem a Koronaherczág utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f). A nap és szél befolyása ellen legjobban véd a csodás hatású Földes-féle Margit créme Ara 1 és 2 koroná mindegyik.

Zaslókát, cimereket, sátrakat, diadalok és bármely diszkrét kocson ad Linhart Vilmos festő, Budapest, Hunyadi-utca 27. Telefon.

Fodor-féle vívóterem a Koronaherczág utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f). A nap és szél befolyása ellen legjobban véd a csodás hatású Földes-féle Margit créme Ara 1 és 2 koroná mindegyik.

Zaslókát, cimereket, sátrakat, diadalok és bármely diszkrét kocson ad Linhart Vilmos festő, Budapest, Hunyadi-utca 27. Telefon.

Fodor-féle vívóterem a Koronaherczág utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f). A nap és szél befolyása ellen legjobban véd a csodás hatású Földes-féle Margit créme Ara 1 és 2 koroná mindegyik.

Zaslókát, cimereket, sátrakat, diadalok és bármely diszkrét kocson ad Linhart Vilmos festő, Budapest, Hunyadi-utca 27. Telefon.

Fodor-féle vívóterem a Koronaherczág utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f). A nap és szél befolyása ellen legjobban véd a csodás hatású Földes-féle Margit créme Ara 1 és 2 koroná mindegyik.

Zaslókát, cimereket, sátrakat, diadalok és bármely diszkrét kocson ad Linhart Vilmos festő, Budapest, Hunyadi-utca 27. Telefon.

Fodor-féle vívóterem a Koronaherczág utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f). A nap és szél befolyása ellen legjobban véd a csodás hatású Földes-féle Margit créme Ara 1 és 2 koroná mindegyik.

Zaslókát, cimereket, sátrakat, diadalok és bármely diszkrét kocson ad Linhart Vilmos festő, Budapest, Hunyadi-utca 27. Telefon.

Fodor-féle vívóterem a Koronaherczág utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bárha a történelmi följegyzete a nagy ember tetteit és életének főbb mozzanatait, mégis most, halálának 400-ik fordulóján illik röviden megemlékezni életének utolsó mozzanatairól. Halála előtt két évvel tért vissza utoljára az Újvilágból. Ez az útja azonban nem volt diadalmenet, mint az első, amikor az Újvilág felfedezését vitte hírül hazájába. Ezen utolsó útján hajótörést szenvedett és egy évig veztelegte Jamaika szigetén, míg jött meg hajó, amely elvitte őt és társait Haitibe. Közben a legénység fellázadt és Kolumbus Kristóf kénytelen volt fegyverhez nyulni, hogy ily módon állítsa helyre a békét. Végre azonban Cadixban ismét spanyol földre léphetett. Most senki sem törődött a hajótörést megérkezésével. Barátainak száma lesovadt és pár hét múlva még egy nagy csapás érte. Meghalt kaszíliai Izabella királyné, aki legjobb barátja volt. Kolumbus Kristóf hazatért utaz Szavillába vonult tőli tartózkodásra és onnét írt leveleket a királynak, amelyekben részét követeli a gyarmatok jövedelméből és amaz ígéret teljesítését, hogy őt a meghódított világ rész alkirályává nevezik ki. A király ezek ellenében ugyanezemet és bírtokokat Castiliában ajánlotta fel neki, de Kolumbus ezt nem fogadta el. Utolsó reménye Filippen és Jolannában, Castilia új uralkodójában összpontosult, de mielőtt családhatárt volna, meghalt. Halálát előre sejtette és két nappal ennek bekövetkezése előtt korábban tett végrendeletét bíróság hitelesítette. Egy franczianus barát karját lehetne ki letéte és a valladolói ferenczrendi zárdában temették el.

Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f). A nap és szél befolyása ellen legjobban véd a csodás hatású Földes-féle Margit créme Ara 1 és 2 koroná mindegyik.

Zaslókát, cimereket, sátrakat, diadalok és bármely diszkrét kocson ad Linhart Vilmos festő, Budapest, Hunyadi-utca 27. Telefon.

Fodor-féle vívóterem a Koronaherczág utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb és legjobban felszerelt torna- és vívóterme. Különös gond fordítatik a gyermek torna és vívására.

Kolumbus halálának évfordulója. Egy világraszóló nagyság halálának négy századik évfordulójáról kell megemlékezni a napisíróknak. Kolumbus Kristóf halálának évfordulója ez. Kolumbus, Amerika felfedezője, minden időnek és korszaknak egyik legnagyobb lángelméje 1506. május 21-én halt meg Valladolidban. Bár

SZÍNHÁZ ÉS IRODALOM.

Fedák Sári Cabaretja. A népszerűség irigyeit és ellenségeit teremt. Fedák Sári sokat tudna arról beszélni. Nagy sikerei annyira érdekel...

Az Operaházban holnap kedden. Hamlet kerül előadásra. Ophelia szerepében Yvonne de Treville vendégfellépésével.

Bemutató előadás a Nemzeti Színházban. Szerdán ifj. Dumas Sándor Georges hercegné című háromfelvonásos színművét mutatják be a Nemzeti Színházban.

Szojer Ilonka Berlinben. M. Szojer Ilonka asszony, mint Berlinből táviratozzák, ma vendég szerepelt másodszor az udvari operában a Manon című szerepében.

Uj táncok a Népszínházban. Pénteken ismét bemutatják a Népszínházban. A Kisvárosi botrány című francia bohózat.

Fáyátszék. A Magyar Tudományos Akadémia a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank adományából, Magyar Koronát tűz ki az 1902-1906 évi időközben magyar nyelven nyomatásban megjelent új munkák legjobbjának jutalmazására.

Az országos lövészverseny eredményeit. Az Országos Lovász-Egyesület által rendezett nyolcvanas lövészverseny, amely máj. 21-én vasárnap a budai Párkányi Lovasúton volt kezdetét, tegnap fejezték be.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A Ferencz József koronázási jubileumi díj. A fővárosi közgyűlés által a Ferencz József koronázási jubileum alkalmából adományozott díjak elosztására kiküldött bizottság.

A 2000 koronás magyar színiirodalmi díjat. A Magyar Színiirodalmi Társaság által a 2000 koronás magyar színiirodalmi díjat a Magyar Színiirodalmi Társaság által a 2000 koronás magyar színiirodalmi díjat.

A 2800 koronás magyar tudományos irodalmi díjat. A Magyar Tudományos Akadémia által a 2800 koronás magyar tudományos irodalmi díjat a Magyar Tudományos Akadémia által a 2800 koronás magyar tudományos irodalmi díjat.

A 4000 koronás szobrászművészeti díjat. A Magyar Szobrászművészeti Társaság által a 4000 koronás szobrászművészeti díjat a Magyar Szobrászművészeti Társaság által a 4000 koronás szobrászművészeti díjat.

A 1800 koronás gépészművészeti díjat. A Magyar Gépészművészeti Társaság által a 1800 koronás gépészművészeti díjat a Magyar Gépészművészeti Társaság által a 1800 koronás gépészművészeti díjat.

A hét egyenlő 600 koronás ipari díjat. A Magyar Ipari Társaság által a hét egyenlő 600 koronás ipari díjat a Magyar Ipari Társaság által a hét egyenlő 600 koronás ipari díjat.

A 1000 koronás szobrászművészeti díjat. A Magyar Szobrászművészeti Társaság által a 1000 koronás szobrászművészeti díjat a Magyar Szobrászművészeti Társaság által a 1000 koronás szobrászművészeti díjat.

TÖRVÉNYSZÉK.

Uj táblai tanácselnökök. Mérey Ottó debreczeni ítélőtáblai bírót a pozsonyi ítélőtáblához tanácselnökké neveztek ki.

Megtámadott mandátumok. Csak a főkeleni igazgatónak, erőszaknak és megfélemlítésnek lehetett a képviselőválasztásoknál az a szomorú eredménye, hogy Krassószörény vármegyében két kerület kivételével mindenütt nemzetiségi képviselőt választottak.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

Kívánják a kérvényezők, hogy a választás ideje alatt a román igazgatók valóságos rémuralmat létesítettek Krassószörény vármegyében.

A titokzatos holttest. Titokzatos gyermekgyilkosság történt 1901. március 9-én, amikor a Szent Istvánkórház táján egy csecsemő holttestre akadtak.

Bűnös gyerek. A büntető törvényszék Szepessy bíró elnökletével ma egy tizenkét éves suhanec felett ítélezkedett.

A siketnéma bemutatója. A Városi nyári színházban pénteken folyó hó 25-én lesz a bemutató előadása a »Siketnéma« című regény francia színművét, melyet Bouilly után Oldal János írt.

Uj táncok a Népszínházban. Pénteken ismét bemutatják a Népszínházban. A Kisvárosi botrány című francia bohózat.

Fáyátszék. A Magyar Tudományos Akadémia a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank adományából, Magyar Koronát tűz ki az 1902-1906 évi időközben magyar nyelven nyomatásban megjelent új munkák legjobbjának jutalmazására.

Az országos lövészverseny eredményeit. Az Országos Lovász-Egyesület által rendezett nyolcvanas lövészverseny, amely máj. 21-én vasárnap a budai Párkányi Lovasúton volt kezdetét, tegnap fejezték be.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

Pünkösdre megjelenik külön mellékletül az Egyetértés ünnepi számához

Hentaller Lajosnak

Harcz a koronáért

czimű történelmi tanulmánya, mely Ferdinánd és János király küzdelmeit tárgyalja történeti hűséggel, ragyogó előadásban.

Ezt a gyönyörű és nagyjelentőségű tanulmányt teljesen díjtalanul küldjük meg bárkinek, ha nem is előfizetője az Egyetértésnek, aki ebbeli igényét június hó elsejéig lapunk kiadóhivatalában bejelenti.

KÖZGAZDASÁG.

KERESKEDELEM.

Vám-életről. A kereskedelmi miniszternek a román kir. pénzügyminiszter rendlete értelmében az ez év március 10-je előtt Romániába érkezett, de ott az új vámterület szerinti árukat után fizetett vám-életről.

Csőd. Köhgyei és Geiger budapesti bejegyzett cég (üzlet: VI. ker. Eötvös-utca 19. sz.) melynek egyedüli birtokosa Geiger Vilmos legész, vízvezeték és villamtervezések jókoraiban tartásáért elmozdított a közönség köréből.

IPARÜGYEK.

A gáz- és vízvezeték-felszerelők kartellje. Az előkelő magyar és osztrák gáz- és vízvezeték-felszerelők — mint lapunknak Bécsből jelentik — kartellbe léptek — érdekeltségük megvédése céljából.

GAZDASÁGI HÍREK.

Ülés az O. M. G. E.-ben. Az O. M. G. E. igazgató választmánya, úgyis, mint a Gazdasági Egyesületek Országos Szövetségének végrehajtó bizottsága ma délután gróf Dessewffy Aurél elnöklete alatt ülést tartott.

Felmondásra került ma 21.000 métermázsza busz, 11.000 — tengeri óró 26-án leendő átvételével. Prolongálási díjat költségenként 40 koronát fizettek.

A mai liquidációs árfolyamok: májusi busz 15.56 korona, tengeri 13.06, zab 17.40.

sajtó féktelen igazságát kiválóan figyelemmel kíséri, az O. M. G. E. és a gazdasági egyesület pedig felhívja, hogy a maga részéről is ellenőrizze a szocialista sajtó igazságait.

Hűségese mezőgazdasági munkások megjutalmazása. Kovács Ferencz Hódmezővásárhelyen 2000 koronás alapítványt tett mezőgazdasági munkások megjutalmazására.

A Gyakorlati Gazdatisztek Országos Egyesülete legnap Szilva István országgyűlési képviselő elnöklete alatt választmányi ülést tartott, amely alkalmával a számadatok átvizsgálása után a választmány elhatározta, hogy a gyakorlati vizsgák letétele érdekében a miniszterhez küldött kérelmet.

Erőszakos sorsolás. A Magyar Jelzálog-Hitelbank korona értékű 4 százalékos zálogleveleink terüsvégi sorsolása június hó 1-én délután 10 órakor fog a bank sorsolási termében megtartani.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot. A közönség köréből. Szalmaakalapot.

Orsovai sürgönyjelentés szerint áthaladt ott: Vercoriorovából 3992 métermázsza tengeri passauz; romániai Orsováról vasutón Orsováig 913 métermázsza tengeri, onnan hajón budapesti rendeltéssel.

Részleteiben a következőképp alakult ma az üzlet. Elkel: Új-buza. Tiszavideki: 650 mm 78.8 kg, 16.50 kor, 200 mm 73.5 kg, 16.50 kor, 100 mm 73.6 kg, 16.40 kor, 400 mm 79 kg, 16.40 kor, 100 mm 78.8 kg, 16.25 kor, 300 mm 77 kg 16. — kor. fele, mind három hónapra.

Pestmegyevideki: 100 mm 77 kg 16.85 kor, mind három hónapra. Fejermegyei: 400 mm 75.6 kg 16.06 korona mind három hónapra.

Felsőmagyarországi: 100 mm 77 kg 16.80 kor, mind három hónapra. Dunai: 1500 mm 76.6 kg 16.30 korona, 1000 mm 76.5 kg 16.10 kor, három hónapra, hűbizonyi: 740 mm 74.3 kg 16.60 kor, három hónapra.

Bácskai: 4750 mm 76.3 kg 16.05 korona, három hónapra. Tengeri: 200 mm 13.60 korona, készpénzfizetés mellett, partitúra.

Rozs: 100 mm 12.70 kor, 100 mm 12.60 kor, készpénzfizetés mellett, partitúra. Zab: 100 mm 17.50 kor, 100 mm 16 kor 100 mm 16.50 kor, dohos, mind készpénzfizetés mellett, partitúra.

Az áruk 100 kilogrammonként koronáértékben értekek. Budapesti gabonaforgalom. A budapesti gabonaforgalom 1906. május 19-10 május 21-ig a következő volt:

Table with columns: Erkezett, Elszállított, Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Liszt, Korpa.

Table with columns: Delélt, Buza májusra, Buza 1906. okt-re, Rozs októberre, Zab októberre, Tengeri májusra, Tengeri júliusra, Tengeri júniusra.

Table with columns: 1 óra kor záródnak, Buza 1906 májusra, Buza 1906 októberre, Rozs októberre, Zab októberre, Tengeri májusra, Tengeri júliusra, Tengeri júniusra.

Table with columns: Delutáni forgalom, Méréskelt forgalom mellett az áruk mindenben estelek, májusi buza, 1906. októberi buza, októberi rozs, októberi zab, májusi tengeri, júliusi tengeri, májusi tengeri.

Table with columns: Értéktözsde, Az új hét kedvezőtlen auspiciomokkal nyílt meg. A pénzügyi viszonyok újabb rosszabbodása terjedelmes lebonyolításokra kényszerítette a spekulációt.

Table with columns: Előzőzsde, Az előzőzsde bőséges eladásokra bággyadt volt. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 680.— 678.—, magyar hitelbank 822.50—819.25, magyar lezártulató és pénzváltóbank 511.60—510.60, magyar jelzálog-hitelbank II. kib. 546.25—545.67, osztrák-magyar államvasut 678.50—678.75, deli vasut —, rimamurányi vasut 580.25—579.25, Magyar korona-járadék —, közúti vasut —, városi villamos vasut —, orosz járadék —.

Table with columns: 11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 678.— 678.—, magyar hitelbank 819.25—817.—, magyar lezártulató és pénzváltóbank 511.—509.—, magyar jelzálog-hitelbank II. kib. 545.60—544.50, osztrák-magyar államvasut 677.25—, deli vasut —, rimamurányi vasut 579.25—, 578, magyar korona-járadék 95.60—95.70, magyar arany járadék —, közúti vasut —, városi villamos vasut —.

Table with columns: Déli tözsde, A déli tözsde csekély üzlet mellett bággyadt maradt. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 678.— 6 625 magyar hitelbank 819.25—817.— magyar lezártulató és pénzváltóbank 511.—509.— magyar jelzálog-hitelbank II. kib. 545.60—544.50 osztrák-magyar államvasut 677.25— deli vasut — rimamurányi vasut 579.25—, 578, magyar korona-járadék 95.60—95.70, magyar arany járadék —, közúti vasut —, városi villamos vasut —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.

Table with columns: Helyi értékekben költöttek: Hazai bank 261.50—281.75, Salgótarjáni közsz. 221.— 622.— Adria —, Elő Hazai Takarékpénztár —, Lipótvárosi Takarékpénztár —, Fiumei hitelbank —, Bpesti Takarékpénztár —, Pesti magyar kereskedelmi bank —, Drasche téglagyár —, Egyesült fővárosi takarékpénztár —, Magyar Keresked. —, Hazai sorsjegy —, Magyar villamosos r. t. —, Sanatorium sorsjegy —, Magyar cukoripar —, Danubius 224.—, Henger gőzmalom —, Elő magyar biztosító intézet. Magyar leggyörgyár —.



THE 'REKORD'

eredeti angol férfi felöltő kockás skot szövettől divatos, minden alakra alkalmas szabás. Az idény rekordja K. 16, 24, 32, 36, és 44 kor.

KOCH Testvérek Budapest Károly körút 26

Saját készítményben rejlik a KOCH-féle siker titka!!!

Ügorkalej

A Balassa-féle világhírű, valódi angol... A legkülönbözőbb székítésszer, fém-... Székítéshely: BALASSA gyógyszer-tára, Budapest-Erzsébetfalva.

32828/1906. I. B-1.

Faeladási hirdetemény.

A lipótújvári magy. kir. főerdőhivatal hivatalos helyiségében 1906. évi május hó 28-án délelőtt 10 órakor nyilvános írásbeli versenytárgyalás útján eladásra kerül a fenyőházi magy. kir. erdőgazdálkodás kerületében áterdős útján termelt és a fenyőházi fővölgyi erdei iparvasút mentén felrakásolt... a kincstár által a kassa-oderbergi vasút fenyőházi állomása melletti kincstári farakhelyre szállítandó összesen mintegy 11673 ürm. 3 vegyes — hasáb és dorong fenyőtűzifa.

A kiküldési ár ürm³-ként 4 kor. — fill. Bántpénz 5000 korona. Az ajánlat csak írásbeli lehet. Az általános árverési és szerződési feltételek a lipótújvári magy. kir. főerdőhivatalnál és a fenyőházi magy. kir. erdőgazdálkodásnál folyó évi május hó 10-től kezdve betekintheők és megszerezhetők. Budapest, 1906. évi május hó 17-én. Magy. kir. földmívelési miniszter.

Az 'ATHENAEUM' r.-t. kiadásában most megjelent kiváló SZÉPIRODALMI UJDONSÁGOK:

UJ HANTOK. VÉRRŐZSÁK.

A 'POR' és 'HAMU' II-ik sorozata. Írta: PORZÓ (Dr. Ágai Adolf). Írta: HENTALLER LAJOS. Két részről álló vaskos kötetben, szerző a magyar szabadságharc egyes jeleneitől, mozgalmairól és kiváló alakjairól emlékezik meg. A Vérrőzsák nemcsak a nagyközönségnek igen becses olvasni való, hanem a történetíró is sok rendkívül becses adatot és jellemvonást találhat benne. A mintegy 500 oldalas kötet ára 4 kor.

HARMING NOVELLA. A GONDOLKODÓK ÉS EGYÉB ELBESZÉLÉSEK.

Írta: BIRÓ LAJOS. Írta: KAFFKA MARGIT. Rendkívül érdekessé teszi szerző valamennyi novelláját, hogy alakjai a mi társadalmunkból, a körülöttünk zajló életnek embereiből vannak összeválogatva. Mi magunkról ír érős színekkel. A kötet ára 2 kor. 80 fill. A kötet ára 2 korona.

Mindezek a munkák az ATHENAEUM r.-t. könyvkiadóhivatalában (VII., Kerespi-ut 54) jelennek meg és egy ott, mint minden könyvkereskedésben megrendelhetők.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1906. május 21.

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. — Árak készpénzben 100 kilogrammonként. a) Készárú.

Table with columns for 'Buza' (Wheat) and 'Arfolyam' (Exchange rate), listing various grades and their prices.

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (Origin, name, and quality) and 'Arfolyam' (Exchange rate), listing various types of flour and other goods.

II. Különféle termények (készárú).

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' (Origin, name, and quality) and 'Arfolyam' (Exchange rate), listing various types of oil, sugar, and other commodities.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' (Securities) and 'Utolso ár' (Last price), listing various types of bonds and securities.

ERTEKPAPIROK

Large table with columns for 'ERTEKPAPIROK' (Securities) and 'Utolso ár' (Last price), listing various types of bonds, stocks, and other financial instruments.

MERCURBANK és V. Ü. R.-T. BUDAPEST Váci-utca 37.

KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 706

E hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 706

Pénzszekrények használtak és újak... telefon 706

Csemegejuttatót szállít 5 kúros bódónokban... telefon 706

Zálogozóulákat régi aranyat, ezüstöt, gyémántot... telefon 706

Férfifütyöt készítek finom kivitelben... telefon 706

Irógépek, sokszorosítók használják... telefon 706

5 frtért utazók útjára... telefon 706

Rekedtség, köhögés ellen... telefon 706

Építkezéseket, tervezéseket, alakításokat... telefon 706

Zöld mandula, 5 kilós postakösdőben... telefon 706

Zálogozóulákat, bronzosokat, ezüstöket... telefon 706

Építkezéseket, alakításokat, terveket... telefon 706

Zöld mandula, 5 kilós postakösdőben... telefon 706

Zálogozóulákat, bronzosokat, ezüstöket... telefon 706

Építkezéseket, alakításokat, terveket... telefon 706

Zöld mandula, 5 kilós postakösdőben... telefon 706

Zálogozóulákat, bronzosokat, ezüstöket... telefon 706

Építkezéseket, alakításokat, terveket... telefon 706

A KI, ingatlan venni, vagy bérelni akar... telefon 706

Gimnáziumi, reál, kereskedelmi és polgári iskolák... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Butorok, háló-, ebédlő-, szalonberendezések... telefon 706

Csillárok, légvezető- és villamos világításra... telefon 706

Ügyvédek, melyek törvényesen engedélyezett sorozatok... telefon 706

Bartók Farkas, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

Háló, és ebédlő, arany, ezüst, csillárok... telefon 706

Polgár Sándorné, Buda-est, VII. ker., Erzsébet-körút 50. telefon 706

VALÓ, a francia különleges... telefon 706

Kendi Antal, BUDAPEST, IV. ker., Király-utca 2. telefon 706

Reményi, hangszóró-telep... telefon 706

Butorok, kézpántot valamint vezető... telefon 706

Alkalmi zongoravétel, rövid Windhofer-Kern... telefon 706

Börzsekipar, borsajítás és borsfaragás... telefon 706

Festők, és festőnök ügyelmével... telefon 706

Molnár-utca 28. Istálló 6 lóra hozzá köcsök... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Wachler Károlyné, VII. ker., Király-utca 23. I. emelet... telefon 706

Tulipán-kert illatot! Minden magyar nő használja Tulipán-kert illatot! Ára szór-dugóval 1.50 és 3 korona; üvegedényes sziszál 1.50 és 3 korona; üvegedényes sziszál 1.50 és 3 korona; üvegedényes sziszál 1.50 és 3 korona...

A „Központi Előlegező Bank m. sz.” Gízella-tér 3. szám. folyósít kölcsönöket heti, havi vagy negyedévi törlesztéssel. méltányos feltételek mellett.

Magyar női kézimunkák! Bérczi D. Sándor női kézimunka négyiparos BUDAPEST, Király-utca 4. ALAPÍTOTT 1888. Férfi, női és gyermek Harisnyáraktár. Hímett tulipánokból készült tésék jöhetnek kerül.

Uj gyógy mód. Rheumatizmus sok év óta kipróbált orvosilag elismert kifőrdőn is szabaddal magyar találmány. Hygienikus és egészséges cipőpótló.